

## 新任联络员将打击仇恨犯罪

2022年5月27日

---

两位新任的仇恨犯罪社区联络员将致力于将受到仇恨犯罪影响的群体与司法系统联系起来，以保护弱势阿省省民。

阿尔伯塔省政府已任命 Cecilia Mzvondiwa 和 Landon Turlock 为阿省首批仇恨犯罪社区联络员。他们将直接与受仇恨和偏见动机犯罪攻击最为严重的文化社区合作。这两位联络员将向政府建议如何制定和实施协和全面的战略，以防止这些犯罪、并为受害者提供最佳的支持。

“阿尔伯塔省正在采取多方面的措施来保护那些因仇恨和偏见犯罪而成为目标的人免受以其为目标的犯罪分子的侵害。我很期待看到我们新的社区联络员以多种方式帮助我们将执法反应和对受害者的支持集中在最需要帮助的民众身上。”

——司法部长兼总检察长 Tyler Shandro

“我对阿省首批仇恨犯罪联络员的任命感到欣慰。这两位联络员将成为协助政府深入我们多元文化社区以帮助解决仇恨犯罪和种族主义的重要资源。”

——移民和多元文化部副部长 Muhammad Yaseen

在阿省社区，仇恨犯罪是一个具有挑战性的现实。为了打击仇恨并创建安全的社区，我们需要共同努力。我期待与我们的社区和利益相关者一起创造一个安全的环境，让每个阿省省民都能有安全感和归属感。”

——仇恨犯罪社区联络员 Cecilia Mzvondiwa

“我感激获得了这个新机会，并期待与那些在我省受仇恨犯罪和事件影响最大的民众合作。我希望，我们将共同在解决这些问题的持续努力中取得成功。”

——仇恨犯罪社区联络员 Landon Turlock

新任社区联络员是省政府为遏制阿尔伯塔省的仇恨犯罪、并为被仇恨犯罪所针对的民众提供更佳的支持而采取的越来越多的行动之一。

阿省推出了阿尔伯塔安全基础设施计划，为目标组织提供赠款以加强保护措施，今年的资金增加了一倍以上，以使更多的组织获得帮助。

阿省政府还成立了仇恨犯罪协调部门，与全省的执法团体合作，以减少和应对以仇恨为动机的事件。该部门现已人员齐备、全面启动了工作。

## 传记

Cecilia Mzvondiwa 是 Diversity、Equity and Inclusion Consultancy（多样性、平等和包容咨询）的创始人兼首席执行官，并且是持牌领导力导师和多样性和包容性促进者。此前，她在 Dobko & Wheaton 担任律师，就移民和家庭事务提供法律支持和建议。

Landon Turlock 曾担任埃德蒙顿市的社区安全联络员，负责协调和领导公众参与，为以社区为基础的犯罪预防合作机构提供信息。他拥有社会工作和社区参与方面的教育背景和丰富经验。

这两位联络员的任命自 2022 年 5 月 25 日生效，任期两年。

## 相关信息

- [阿尔伯塔安全基础设施计划](#)

## 相关新闻

- [打击仇恨犯罪](#)（2021 年 6 月 10 日）

## 媒体查询

[Joseph Dow](#)

780-983-8714

司法部兼总检察长新闻秘书

